



TUSE USCATĂ

GLICERINĂ VEGETALĂ

1 CALMEAZĂ IRIȚAȚIA | 2 PROTEJEAZĂ & HIDRATEAZĂ

99 % ORIGINE
NATURALĂ

FĂRĂ ZAHĂR

Tratamentul iritațiilor gâtului asociate cu tuse uscată

Instrucțiuni de utilizare

Ce este tusea?

Tusea este unul dintre reflexele naturale și necesare ale corpului, cu rolul de a curăța căile respiratorii. Trebuie făcută o deosebire între o tuse uscată, iritantă, sâcăitoare și epuizantă și o tuse productivă, utilă pentru a spori eliminarea secrețiilor. Tusea uscată este însoțită de o senzație înțepătoare în gât care în general se intensifică noaptea, deteriorând calitatea vieții. Fiecare tip de tuse trebuie tratat corespunzător cu un produs specific. În cazul în care nu sunteți sigur ce tip de tuse aveți, consultați medicul sau farmacistul dumneavoastră.

Ce este siropul Bebedril?

Bebedril este un sirop, conceput în Franța, care poate fi administrat la sugari de la 6 luni și la copii până la 6 ani făcând astfel posibilă calmarea iritației asociate cu tusea uscată, inclusiv pe cea cauzată de anumiți factori agresivi externi, precum prezența fumului de țigară, a poluării, a prafului, a aerului uscat etc. Este eficient datorită glicerolului, un extract pur din plante. Glicerolul are o funcție de hidratare naturală care permite protejerea blândă a membranelor mucoase. Este utilizat în produsele farmaceutice pentru siguranța sa.

Bebedril:

- 1 - Calmează rapid iritațiile
- 2 - Susține hidratarea și protejează gâtul prin formarea unui film protector.

Formula sa, compusă din ingrediente active naturale este lipsită de zahăr, coloranți, parabeni și organisme modificate genetic (OMG); Aroma sa de căpșuni și pipeta dozatoare fac administrarea ușoară și sigură de la o vârstă mică.

Compoziție

Glicerol, maltitol lichid (E965), hidroxietilceluloză, benzoat de sodiu, acid citric monohidrat, citrat de sodiu, aromă de căpșuni, apă purificată.

Ambalare

Flacon de 125 ml, prevăzut cu capac de siguranță pentru copii. O pipetă dozatoare gradată de 5 ml pentru administrare orală.

Contraindicații

Sugari cu vârste până la 6 luni.
Alergie la oricare dintre ingrediente.
Intoleranță ereditară la fructoză (intoleranță congenitală la fructoză) rezultată în urma transformării maltitolului, în fructoză.

Atenționări și precauții pentru utilizare

Pentru sugarii cu vârste cuprinse între 6 luni și 12 luni, se recomandă sfatul medicului.

În caz de simptome grave asociate cu tusea uscată (cum ar fi dificultăți de respirație, febră persistentă care durează mai mult de 3 zile, vărsături repetate, dificultăți la înghițire, diaree, modificări comportamentale sau tulburări de somn, etc.), consultați un medic. Tusea este adesea asociată cu o infecție virală a tractului respirator, însă poate fi și semnul unei afecțiuni care necesită un tratament specific (laringită, pneumonie, astm etc.).

În cazul contactului accidental cu nasul, ochii sau urechile bebelușului / copilului, clătiți cu ajutorul unei soluții saline pentru a îndepărta siropul.

A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA SUGARILOR/COPILOR, în special pipeta.

Cum se folosește siropul Bebedril?

Informații privind administrarea siropului

Utilizați pipeta dozatoare disponibilă în cutie. Introduceți pipeta în flacon și trageți de pistonul alb în afară până la marcăjul negru de măsurare pentru a extrage o doză de 5 ml.



Poziționați vârful pipetei în gura sugarului / copilului după ce ați așezat sugarul/copilul astfel încât să evitați administrarea greșită a siropului. Apăsăți lent pe pistonul pipetei, fără să împroșcați, astfel încât sugarul/copilul să poată înghiți siropul.

Repețați operațiunea, dacă este necesar, respectând dozele indicate mai jos.

Vârstă Sugari/Copii	Doze
De la 6 la 12 luni	O doză de 5 ml pentru fiecare administrare
Peste 1 an	Două doze de 5 ml pentru fiecare administrare
De 3-4 ori la fiecare 24 de ore dacă este necesar. Dacă simptomele persistă mai mult de 3 zile, consultați medicul dumneavoastră.	

Dacă ați uitat să administrați sugarului/copilului dumneavoastră siropul Bebedril la ora stabilită, nu dublați doza.

Nu depășiți doza recomandată pentru sugar / copil.

Clătiți pipeta după fiecare utilizare, cu apă rece, prin pomparea pistonului de câteva ori.

Asigurați-vă că pipeta este curată înainte de a o reintroduce în cutie.

Informații cu privire la pipetă

Pipeta furnizată împreună cu siropul este concepută special pentru a administra o doză de 5 ml de sirop Bebedril. În cazul pierderii sau deteriorării pipetei, nu utilizați o pipetă de la un alt produs. Părțile din plastic ale pipetei se pot deforma în cazul în care aceasta este expusă la căldură.

Astfel:

- nu utilizați un aparat de spălat precum mașina de spălat vase
- nu sterilizați prin căldură
- nu introduceți pipeta în cuptorul cu microunde.

Cum se păstrează siropul Bebedril?

Păstrați flaconul închis etanș, la temperatura camerei.

A se consuma în maxim 3 luni de la prima deschidere.

A nu se consuma după data de expirare (vezi eticheta de pe sticlă și/ sau de pe cutie).

Sirop

 **Pierre Fabre Medical Devices**
29, avenue du Sidobre
81106 Castres Cedex - Franța



Pipetă





 **ROVIPHARM**
ZA Lucinges, 86, route du plan d'eau
01370 Treffort-Cuisiat - Franța



Data marcajului CE: 2013

Data reviziei prospectului: Septembrie 2020.

Semnificația simbolurilor

	A se utiliza până la		Atenție, a se vedea instrucțiunile de utilizare
	Număr lot		Producător


Pierre Fabre

325216